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Dotyczy:  Budowa placu  zabaw wraz z zagospodarowaniem terenu przy Publicznym Żłobku  

w Starej Błotnicy.  

  

Gmina Stara Błotnica udziela odpowiedzi na następujące pytania: 

  

1) W związku z planowanym zakresem robót obejmujących zarówno roboty budowlane, jak i 

zagospodarowanie terenów zielonych, prosimy o wskazanie, jaką stawkę VAT powinni 

zastosować wykonawcy przy wycenie przedmiotu zamówienia. Czy Zamawiający dopuszcza 

zastosowanie różnych stawek VAT w zależności od rodzaju wykonywanych prac? 

 

Odpowiedź: Zamawiający zaleca, aby Wykonawca określił wysokość wynagrodzenia 

ryczałtowego za wykonanie zamówienia brutto na „formularzu ofertowym” – którego 

wzór stanowi załącznik do SWZ, przy zastosowaniu należnej stawki podatku VAT, 

obowiązującej na dzień, w którym upływa termin składania ofert zgodnie z 

obowiązującymi przepisami prawa.  

 

2)Zgodnie z zapisami projektu umowy, płatność następuje po dokonaniu odbioru. Czy 

Zamawiający przewiduje możliwość dokonywania odbiorów częściowych, a tym samym 

płatności częściowych za zrealizowane etapy zamówienia? 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na  częściowe fakturowanie. 

 

 

 

 

Sporządziła: 

Katarzyna Tkaczyk 
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